

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 16.01.2024 Meldungsnummer: HR02-1005935341

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Utopia Music AG, Zug

Utopia Music AG (*Utopia Music SA*) (*Utopia Music Ltd.*) Zählerweg 12 6300 Zug

Utopia Music AG, in Zug, CHE-115.689.327, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2023, Publ. 1005911156). Statutenänderung: 20.12.2023. Aktienkapital neu: CHF 342'719.44 [bisher: CHF 337'803.26]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 342'719.44 [bisher: CHF 337'803.26]. Aktien neu: 34'271'944 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 33'780'326 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01]. Genehmigte Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Genehmigte Kapitalerhöhung durch Verrechnung von Forderungen von insgesamt EUR 4'916'180.00, wofür 491'618 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 519 vom 11.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum: 15.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug